

如今创业,不是比谁会卖产品了

下周六,创业星工场请来老乡鸡创始人,欢迎星粉来“围观”



星报讯(记者 丁林) 6月23日,市场星报倾力打造的“创业星工场——万科中心大课堂”第2季第一期激情上演。当天下午,安徽出版集团总裁王亚非为大伙讲述了“创业不光是当老板开公司”的秘笈。不过,如果您还没听过瘾的话,下周六(7月13日下午2:30)将上演的第二期,我们在合工大等您!

今年被称为“史上最难就业年”,一大波毕业生感受到了找工作的艰难。

“如今创业做什么好?”“为何创业很难成功?”诸如此类的问题,一直困扰着年轻的创业者。因此,第二期活动,我们特别邀请到了老乡鸡董事长束从轩,在倾听他讲述自身创业经验的同时,也帮大家分析一下已过产品“较量”时代的当下创业和以往创业相比,更需要注意什么。

上个世纪80年代初,束从轩参加高考两次落榜,不甘心一事无成的他,事业是从孵化鸡专业户开始。从煤油灯孵化、到水孵、到电孵最后到电脑孵化,到如今安徽最大的连锁快餐企业。这是一家什么样的企业?一只鸡的全产业链控制又是如何做到的?

本次活动由省中小企业协会、省工商联人才中心、省中小企业服务中心、

市场星报社联合合肥万科主办,同时也得到了合肥工业大学MBA、MPA管理中心的大力支持。现在开始,您就可以准备一些不知道如何“攻克”的创业难题,带上您喷薄的创业灵感,下周六来合工大吧!

【活动预告】

主题:如今创业最重要的“比拼”是什么

时间:下周六(7月13日)下午2:30

地点:合肥工业大学管理学院(宁国南路合肥工业大学西门进直行300米到锦怡园宾馆右拐)

报名时间:即日起至7月13日

活动报名电话:0551-67136988

特别说明:活动公益性质,不收取参与创业者任何费用。

饭店油烟管道突然起火

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午9时30分许,省城肥西路与太湖路交口一家饭店后堂,朝外的油烟管道突然起火,黑烟蹿出,伴有明火。闻讯赶来的邻居配合消防队员,成功扑灭大火,未造成火势蔓延。

记者赶到现场时,火势已被控制,看到油烟管道还在不断向外冒黑烟。该饭店厨房为了方便排油烟,遂自行安装一截烟管,直接安放在楼顶上。邻居称,事发前,该饭店正在炼油,突然管道起火,浓烟很大。

初步判断起火原因可能是油烟管道内温度太高,引燃了油烟管道壁上残留的油垢。

夜行女子遭飞车抢夺

星报讯(星级记者 张敏) 昨日凌晨1时许,省城沿河路古井丰水源小区西门附近,夜归年轻女子小唐回家途中,遭飞车抢夺,其携带的挎包当街被抢,内有财物价值5000多元。

小唐住在沿河路附近民房里,夜晚下班后,独自一人走在该路段,眼见离家只有几百米时,小唐渐渐放松了警惕,“后面来了一辆摩托车,我也没察觉。”等摩托车接近时,小唐手拎的挎包被骑车人伸手当即抢走,“对方只有一人,穿深色衬衫,没戴头盔,骑着跨骑摩托车。”小唐说,对方得手后直接朝宿州路桥方向跑了。

公交没空调,乘客中暑

星报讯(记者 张敏) 昨日下午,市民吴小姐给本报打来热线称,她乘坐13路公交车后出现不适,经检查发现竟然是中暑。

吴小姐家住四里河路附近,工作地点却在政务区,只有13路公交车才能到达。昨天中午,她乘13路公交车上班,下车后便感觉头昏脑涨。“开始,我以为是公交车内人多,导致呼吸不畅导致,然而,症状越来越严重,后来出现呕吐等症状。”随后,吴小姐的同事将她带去医院,经过检查发现,原来吴小姐是中暑了。

“13路公交车内确实很热,人也很多,并且,这趟公交车没有空调。”吴小姐表示,眼下气温很高,公交车没空调,身体稍微差点的,确容易中暑,希望自己的遭遇引起公交公司关注。

昨日下午,记者联系到合肥公交集团热线,一工作人员称,目前,合肥13路公交车都没有空调车。对于市民提出的建议,他们会慎重考虑,合理调配。



每年七月第一天是“城管爱心日”,合肥市瑶海区城管局大兴龙岗区域的城管志愿者来到龙腾家园留守儿童活动中心与孩子们一起观看城管微电影,一同为5名留守儿童过生日。为孩子们送上特殊的礼物——学生复读机等学习用具,表达了对留守儿童的爱护和关心。

夏漫红 胡军 记者 倪路/图

烤鸭炉烤的是鸭,伤的是树

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 昨日,合肥市民马先生致电本报热线称,六安路上新开了一家烤鸭店,烤鸭正好靠近路边一棵树,马先生认为,熊熊炉火“威胁”到这棵树的“生命安全”。

昨日上午,记者找到了这家烤鸭店,

在店门口正前方有一排行道树,树干都很粗大,一个约一人高的烤炉就支在一棵树边上,走近便能感觉到一阵阵热浪,特别熏人,一个店员正在炉子里捣鼓着。

马先生告诉记者,曾经一家早点摊摆在一棵树边上,硬是“烤死”了一棵

树,最终树被砍,“树也是有生命的,要爱护它们,长成这么粗,不容易。”

记者现场看到,靠近炉子的那面树皮已经泛黄。记者将马先生的担忧告诉了烤鸭店店员,对方表示,会将炉子放在离树远一点的地方。

星报“夏令热线”,这期关乎防火

拨打0551-62620110或62639564 消防支队负责人给您支招



星报讯(岳伟 记者 鲁龙飞) 面对家庭住宅失火,如何实现有效自救

和成功逃生?平时,家庭要常备哪五件“宝物”,方能在关键时刻助你顺利脱险?……本周五(7月5日)上午10时至11时,合肥消防支队相关负责人将通过本报62620110、62639564两路夏令热线,与市民互动,谈夏季防火、灭火常识。

“家庭应该常备灭火器、安全绳、手电筒、防烟面具和防火毯等五件‘宝物’,危急时刻或许能救你一命。”昨

日,合肥消防支队宣传科科长岳伟表示,夏季往往是住宅类火灾高发时期,居民掌握一些防火知识,对预防火灾发生或扑灭初期火灾效果会非常大。

如果您对家庭防火知识不清楚或生活中有何消防隐患,均可于本周五(7月5日)上午10时至11时,拨打本报热线0551-62620110、62639564或@市场星报官方微博,届时将有消防部门专业人士给您解答。

“高烤”来临,“防晒”可以吃出来



星报讯(胡凡 记者 祁琳) 夏季防晒,吃东西也可以。

记者联系了新浪微博名为“梅子营养师1976”的国家高级营养师,她建议,吃富含维生素c的水果蔬菜,可以起到抗氧化,美白的作用,番茄是最好的防晒食物。西瓜、柠檬、橙子、猕猴桃等水果中均含有丰富的维生素C以及多种矿物质。营养师还建议大家,夏天喝点绿茶,茶叶中的茶多酚同样是很好的抗氧化剂,但不可过多饮用。